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REKLMAA JFENZI

SCANDINAVIAN 
CLEAN BEAUTY

Piękno inspirowane naturą Północy – proste, czyste i świadome.
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Weź udział i dokończ zdanie:
Mój ulubiony rytuał pielęgnacyjny to...

Wygraj 1 z 10 zestawów kosmetyków z linii
Yoskine Age Ritual: Infuzyjne serum do
twarzy & Esencja nawilżająca do twarzy

Konkurs trwa w dniach 13.03 – 12.04.2026 r. Odpowiedź
wyślij na adres konkurs@sekreturody.com z dopiskiem
„YOSKINE AGE RITUAL”

KONKURS

Regulamin konkursu dostępny jest na www.sekreturody.com
5



Wydawca:
Espiro Group Sp. z o.o. – właściciel marki:
Sekret URODY drogerie blisko Ciebie
ul. prof. Ludwika Chmaja 6, 35-021 Rzeszów
tel. 602 784 347

Dział Reklamy i PR: Katarzyna WolańskaDział Reklamy i PR: Katarzyna Wolańska
e-mail: katarzyna.wolanska@sekreturody.come-mail: katarzyna.wolanska@sekreturody.com
tel. 602 784 347tel. 602 784 347

Skład i opracowanie graficzne: Agencja MIRAGE
www.agencjamirage.art

Wydawca nie ponosi odpowiedzialności za treść reklam publikowanych w magazynie.
Prezentowane produkty nie są tożsame z ofertą drogeryjną każdego sklepu 
Sekret Urody.

www.sekreturody.com

1/55/20261/55/2026
egzemplarz egzemplarz 
bezpłatnybezpłatny

WWWWWW.SEKRET.SEKRETURODYURODY..COMCOM
DLA KAŻDEJ KOBIETYDLA KAŻDEJ KOBIETY

MAGAZYN

SEKRETSEKRETURODYURODY

CERA JAK CERA JAK 
WIOSENNY WIOSENNY 

PORANEKPORANEK

MAKIJAZ MAKIJAZ 
W PEŁNYM W PEŁNYM 

ROZKWICIEROZKWICIE

CODZIENNA CODZIENNA 
DAWKA DAWKA 

KOMFORTUKOMFORTU

Weź udział i dokończ zdanie:
Mój ulubiony rytuał pielęgnacyjny to...

Wygraj 1 z 10 zestawów kosmetyków z linii
Yoskine Age Ritual: Infuzyjne serum do
twarzy & Esencja nawilżająca do twarzy

Konkurs trwa w dniach 13.03 – 12.04.2026 r. Odpowiedź
wyślij na adres konkurs@sekreturody.com z dopiskiem
„YOSKINE AGE RITUAL”

KONKURS

Regulamin konkursu dostępny jest na www.sekreturody.com
5



TRENDY SĄ 
INSPIRACJĄ

STYL 
– DECYZJĄ
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1/55/20261/55/2026 MUST HAVE!

Paulina Popek
Stylistka wizerunku, wizażystka 

i szkoleniowiec. 
Właścicielka Pracowni Estilo 

Paulina Popek oraz Estilo Paulina 
Popek PRO MAKEUP SCHOOL

Tel. 660 696 770
ul. Wita Stwosza 50, Rzeszów

www.estilopp.pl
IG @estilo_paulina_popek
FB @pracowniaestilopp

Wiosna w rytmie mody – ale na własnych zasa-
dach – czyli jak wybrać trendy, które naprawdę 

wspierają nasz styl i urodę.  

Moda co sezon daje wiele propozycji, które nam się podobają, ale 
pytanie, czy pracują na naszą korzyść. Jak więc wybierać sezonowe 
ubrania bez presji kopiowania wybiegów i stylizacji influenserów?
Moda to inspiracja, a nie gotowa instrukcja czy cel. Nie powinna de-
cydować o naszej aparycji, zakupach i co roku zmieniać całej szafy. 
Nie sztuką jest, aby nosić wszystko, co aktualnie pojawia się w kolek-
cjach. Sztuką jest dokonać świadomego wyboru. Trendy mogą być 
świetnym punktem wyjścia — pod warunkiem, że traktujemy je jak 
narzędzie, a nie receptę.

Najważniejszy jest Twój typ urody, Twoje kolory, Twoje samopoczu-
cie. Detale i modne elementy są doskonałym dodatkiem, a kluczem 
do sukcesu jest Twoja własna interpretacja tego, co jest trendy.

Każdy sezon przynosi nowe barwy, fasony i tendencje z wybiegów. 
Wiosna i lato 2026 nie są wyjątkiem — światło, energia i świeżości 
kuszą intensywną paletą, lekkimi tkaninami i wyrazistymi liniami. Po-
między soczystymi akcentami  przewijają się pastele i przeźroczysto-
ści. Obok prostych i  minimalistycznych form są tekstury, zdobienia 
i drapowania.

„ Nie pytaj: „czy to jest modne?”, tylko: „czy 
to pracuje dla mnie?” Trendy są punktem 
wyjścia. Dopiero dopasowanie koloru, kroju 

i proporcji do typu urody i kształtu sylwetki spra-
wia, że stylizacja nie wygląda przypadkowo. 
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Jeden trend wystarczy. Najlepiej działa 
zasada pojedynczego akcentu: kolor, 
faktura albo forma. Reszta stylizacji po-

winna być spokojnym tłem.

Kolor modny noś blisko twarzy tylko wtedy, 
gdy Cię rozświetla i pasuje do Twojego typu 
urody. Jeśli nie pasuje do Twojej palety – 

nie kupuj lub przenieś go niżej – na spodnie, buty 
lub torebkę.

Każdy może znaleźć w tym bogatym portfolio wiosny coś dla siebie 
i  wpleść w  swój look. Klasyczne ubrania nabiorą nowego kształtu 
i modowego wyrazu, a wciąż zostaniemy własną wersją siebie. W tym 
sezonie nie chodzi o to, aby przeżyć totalną metamorfozę, ale aby 
doskonale czuć się w swojej skórze. Dosłownie i w przenośni!
 
Wśród wiodących trendów są:
•	 Mocne nasycenia – kobalt, tomato, morski, żywa żółć i ener-

giczny fiolet. Połącz je w kontrasty, jeśli służą Twojej urodzie. Nie 
bój się błysku i wibrujących zestawień.

•	 Biel jako baza – spokojna lub świetlista. Stanowi nowoczesny 
filar Twojego ubioru, idealna też w „total looku”.

•	 Pastele i romantyczny nurt - bufki, koronki, drobne zdobienia 
wraz z mlecznymi odcieniami tkanin tworzą styl ponadczasowy 
i sensualny.

•	 Ruch i lekkość – frędzle, pióra, miękkie tkaniny i falbanki. Gwa-
rantują świeżość, naturalność i odmładzają. 

•	 Finezyjne detale i wzory - dodają artystycznego wyrazu i sma-
ku.

Trendy warto traktować jak przyprawy. Dodają charakteru, ale w nad-
miarze mogą przytłoczyć. W dobrym stylu liczy się balans pomiędzy 
nimi, a atrybutami  naszej urody. To samo modne ubranie może roz-
świetlać i podkreślać rysy twarzy albo działać zbyt dominująco i na 
niekorzyść. Może intrygować i  przyciągać uwagę – albo pozostać 
bez wyrazu. 
Nasza sesja zdjęciowa nie pokazuje kompletnej listy hitów sezo-
nu, tylko inspiracje nimi i wybory dopasowane do wdzięku, sylwet-
ki i energii modelki. Tak samo, jak personalna stylistka nie narzuca 
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Najmodniejszy element sezonu? Spójność. 
Gdy kolorystyka, fason i makijaż są dopa-
sowane do jednej osoby, nawet najprostszy 

look wygląda jak przemyślana stylizacja.

mody, a tłumaczy ją na język indywidualnej osoby, jej atutów i po-
trzeb. Ubrania mają wspierać nasze proporcje i podkreślać osobo-
wość. Aby świadomie i z sukcesem planować garderobę, warto po-
znać kolory i fasony, które są dla nas idealne. Wtedy mamy gwarancję 
na oszczędność czasu i portfela oraz fantastyczny wizerunek, a nie 
chwilowe przebranie.
Moda zmienia się co sezon. Styl pozostaje. To my decydujemy, które 
fasony, linie odzieży i kolory z wybiegów mają nam towarzyszyć tej 
wiosny. 

Sesja zdjęciowa
Stylizacja i makijaże: Paulina Popek / Pracownia Estilo Paulina Popek 
www.estilopp.pl 
Zdjęcia modowe: Magdalena Tobiasz–Dawidowicz 
www.magdatobiasz.com / IG @fotografiamtd
Modelka: Agata Gniewek / IG @agagniewe 
Fryzury: Justyna Urbanik / IG @rudaczeszehery
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1/55/20261/55/2026 Uroda pod lupą

CERA JAK 
WIOSENNY 
PORANEK 

PERFECTA SKIN MAŁGO-
RZATA KOŻUCHOWSKA 
NAWILŻAJĄCA EMULSJA 
DO MYCIA TWARZY 3W1

Emulsja do mycia twarzy delikatnie 
i  skutecznie oczyszcza skórę twa-
rzy z  zanieczyszczeń, sebum oraz 
pozostałości makijażu. Przywraca 
odpowiedni poziom nawilżenia. Nie 
zaburza bariery hydro-lipidowej, nie 

pozostawia uczucia ściągnięcia.

LUMENE NORDIC - C 
[VALO] ROZŚWIETLAJĄCY 
ELIKSIR Z WIT. C
Rozświetlający eliksir z  witaminą C, 
który przywraca blask skórze. Formu-
ła wzbogacona o  arktyczną malinę 
moroszkę i witaminy C i E intensywnie 
nawilża, poprawia elastyczność oraz 
redukuje widoczność zmarszczek, po-
zostawiając skórę jędrną i promienną.

PIERRE RENE PŁATKI 
KOLAGENOWE POD 
OCZY – MEDIC
Innowacyjne płatki kolagenowe 
pod oczy. Efektywne rozwiąza-
nie w  walce z  przebarwieniami, 
obrzękami i  starzeniem się deli-
katnej skóry pod oczami. Dzięki 
ultranowoczesnej hydrożelowej 
technologii składniki aktywne 
penetrują najgłębsze warstwy na-
skórka. Posiadają wysoką zawar-
tość substancji pielęgnacyjnych.

SORAYA PROBIO 
CLEAN EMULSJA 
DO MYCIA TWARZY 
Skutecznie oczyszcza i usuwa ma-
kijaż. Przywraca uczucie świeżo-
ści i komfortu. Wyróżnia się lekką, 
kremową formą. Rekomendowa-
na dla cery suchej i wrażliwej. 

ZIAJA BALTIC HOME SPA 
FIT LEKKI KREM NAWILŻA-
JĄCO-DOTLENIAJĄCY DO 

TWARZY
Krem zawiera algę oceaniczną o sze-
rokim spektrum ochrony skóry przed: 
wolnymi rodnikami, stresem oksyda-
cyjnym, niebieskim światłem (HEV 
Light). Odświeża i tonizuje naskórek. 

DERMIKA RENOVELLE 
EKSKLUZYWNY KREM 
LIFTINGUJĄCY 50+
Wygładza zmarszczki, ujędrnia i  liftinguje 
skórę. Wzmacnia jej strukturę i gęstość. Bo-
gata formuła z „molekułą młodości” Rejuve 
NAD+, czyli składnikiem aktywnym stymu-
lującym tworzenie koenzymu NAD+, który 
wydłuża życie komórek skóry, wyraźnie 
hamując ich starzenie. Silne działanie anti-
-age to również zasługa peptydów i ekstrak-
tu z  białej trufli, które zostały zastosowane 
w jego recepturze.

LUMENE NORDIC HYDRA 
[LÄHDE] NAWILŻAJĄCY KREM 

DO TWARZY Z SPF50
Lekki krem nawilżający z  ochroną SPF50, 
który chroni przed promieniowaniem UV 
i  intensywnie nawilża skórę. Wzbogacony 
o  sok z  brzozy i  kwas hialuronowy, pozo-
stawia skórę jędrną i  gładką, bez białego 
nalotu. Idealny do codziennego stosowania, 

odpowiedni dla każdego typu skóry.

TOŁPA.® CLINICAL 
BOOST INTENSYWNIE 
NAWILŻAJĄCY KREM 
DO TWARZY
Został stworzony dla każdej 
kobiety, której skóra wymaga 
wzmocnienia bariery hydrolipi-
dowej ze względu na jej odwod-
nienie i uczucie ściągnięcia. Pro-
dukt daje uczucie intensywnego 
nawilżenia, a efekt na skórze to 
wyczuwalna gładkość i  spręży-
stość.
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pozostawia uczucia ściągnięcia.

LUMENE NORDIC - C 
[VALO] ROZŚWIETLAJĄCY 
ELIKSIR Z WIT. C
Rozświetlający eliksir z  witaminą C, 
który przywraca blask skórze. Formu-
ła wzbogacona o  arktyczną malinę 
moroszkę i witaminy C i E intensywnie 
nawilża, poprawia elastyczność oraz 
redukuje widoczność zmarszczek, po-
zostawiając skórę jędrną i promienną.

PIERRE RENE PŁATKI 
KOLAGENOWE POD 
OCZY – MEDIC
Innowacyjne płatki kolagenowe 
pod oczy. Efektywne rozwiąza-
nie w  walce z  przebarwieniami, 
obrzękami i  starzeniem się deli-
katnej skóry pod oczami. Dzięki 
ultranowoczesnej hydrożelowej 
technologii składniki aktywne 
penetrują najgłębsze warstwy na-
skórka. Posiadają wysoką zawar-
tość substancji pielęgnacyjnych.

SORAYA PROBIO 
CLEAN EMULSJA 
DO MYCIA TWARZY 
Skutecznie oczyszcza i usuwa ma-
kijaż. Przywraca uczucie świeżo-
ści i komfortu. Wyróżnia się lekką, 
kremową formą. Rekomendowa-
na dla cery suchej i wrażliwej. 

ZIAJA BALTIC HOME SPA 
FIT LEKKI KREM NAWILŻA-
JĄCO-DOTLENIAJĄCY DO 

TWARZY
Krem zawiera algę oceaniczną o sze-
rokim spektrum ochrony skóry przed: 
wolnymi rodnikami, stresem oksyda-
cyjnym, niebieskim światłem (HEV 
Light). Odświeża i tonizuje naskórek. 

DERMIKA RENOVELLE 
EKSKLUZYWNY KREM 
LIFTINGUJĄCY 50+
Wygładza zmarszczki, ujędrnia i  liftinguje 
skórę. Wzmacnia jej strukturę i gęstość. Bo-
gata formuła z „molekułą młodości” Rejuve 
NAD+, czyli składnikiem aktywnym stymu-
lującym tworzenie koenzymu NAD+, który 
wydłuża życie komórek skóry, wyraźnie 
hamując ich starzenie. Silne działanie anti-
-age to również zasługa peptydów i ekstrak-
tu z  białej trufli, które zostały zastosowane 
w jego recepturze.

LUMENE NORDIC HYDRA 
[LÄHDE] NAWILŻAJĄCY KREM 

DO TWARZY Z SPF50
Lekki krem nawilżający z  ochroną SPF50, 
który chroni przed promieniowaniem UV 
i  intensywnie nawilża skórę. Wzbogacony 
o  sok z  brzozy i  kwas hialuronowy, pozo-
stawia skórę jędrną i  gładką, bez białego 
nalotu. Idealny do codziennego stosowania, 

odpowiedni dla każdego typu skóry.

TOŁPA.® CLINICAL 
BOOST INTENSYWNIE 
NAWILŻAJĄCY KREM 
DO TWARZY
Został stworzony dla każdej 
kobiety, której skóra wymaga 
wzmocnienia bariery hydrolipi-
dowej ze względu na jej odwod-
nienie i uczucie ściągnięcia. Pro-
dukt daje uczucie intensywnego 
nawilżenia, a efekt na skórze to 
wyczuwalna gładkość i  spręży-
stość.
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LUMENE NORDIC BLOOM 
[LUMO] SERUM KOLAGENO-
WE POD OCZY (Z WEGAŃ-

SKIM KOLAGENEM)
Serum do okolic oczu z  wegańskim ko-
lagenem i  nordycką borówką brusznicą. 
Redukuje drobne zmarszczki, poprawia 
elastyczność skóry i nawilża, przywracając 
jej jędrność. Z  chłodzącym aplikatorem, 
idealne do codziennej pielęgnacji. Wegań-

ska, bezzapachowa formuła.

EVELINE COSMETICS
D’AURY CERAMIDOWY 
MEZO-BOOSTER 60+ 
DO TWARZY
To nowoczesny krem opraco-
wany z  myślą o  dojrzałej skórze, 
wymagającej intensywnej rege-
neracji i  odżywienia.  Formuła 
kremu została zaprojektowana, by 
redukować widoczne oznaki sta-
rzenia, takie jak utrata jędrności, 
przesuszenie i osłabienie struktu-
ry skóry. Jedwabista konsystencja 
szybko się wchłania, zapewniając 
uczucie komfortu i miękkości, bez 
obciążania skóry. 

ESSENCE 
BAZA POD MAKIJAŻ 
GLOW LIKE HONEY 

DEWY PRIMER
Ten jasny, miodowy odcień 
żółtego tworzy idealnie roz-
świetloną bazę pod makijaż. 
Jedwabista, żelowa konsy-
stencja gładko rozprowadza 
się po skórze, wtapiając się 
w nią i pozostawiając natural-
ny, zroszony efekt. Dzięki lek-
ko przyczepnej formule baza 
sprawia, że makijaż idealnie 
się utrzymuje, jednocześnie 
zachowując świeży, świetlisty 

wygląd, idealny na co dzień. 

BIELENDA 
ROYAL ROSE ELIXIR 
RÓŻANA WODA MICE-

LARNA
Różana woda micelarna została 
stworzona z myślą o cerze doj-
rzałej, również wrażliwej. Dzięki 
zawartości miceli, dokładnie 
oczyszcza i odświeża naskórek, 
usuwa wodoodporny makijaż 
i  pozostałe zabrudzenia. Za-
pewnia skórze wszystko, czego 
potrzebuje na etapie oczyszcza-

nia, optymalnie nawilża.

PERFECTA SKIN MAŁGORZATA 
KOŻUCHOWSKA KREM DO TWARZY 
MODELUJĄCO-LIFTINGUJĄCY 
NA DZIEŃ I NA NOC 40+
Zawiera zaawansowane składniki aktywne, które 
dzięki synergicznemu działaniu napinają i  popra-
wiają owal twarzy. 

SYLVECO PURE 
LINE ŻEL DO MYCIA 
TWARZY ŁAGODZĄCO-
-TONIZUJĄCY 
Łagodząco-tonizujący żel do 
mycia twarzy skutecznie usuwa 
makijaż oraz nagromadzone na 
skórze zanieczyszczenia, pozo-
stawiając ją czystą i  odświeżo-
ną. Produkt odpowiedni do co-
dziennego stosowania, idealny 
dla skóry wymagającej łagodnej 
i skutecznej pielęgnacji.

FEEDSKIN SERUM 
ZE ŚLUZEM ŚLIMAKA
Lekkie serum ze śluzem ślimaka intensyw-
nie regeneruje i nawilża skórę, poprawiając 
jej jędrność i elastyczność. Wygładza, roz-
świetla i  wzmacnia barierę hydrolipidową. 
Idealne pod krem, do codziennej pielęgna-
cji. Poprawia elastyczność i jędrność, pozo-
stawia cerę gładką i wypoczętą.

EVELINE 
COSMETICS 
CICA SKIN 
KOJĄCY ŻEL-
-OLEJEK DO 
MYCIA TWA-
RZY
Skutecznie oczysz-
cza skórę. Usuwa 
makijaż i  nadmiar 
sebum, pozostawia 
cerę idealnie wygła-
dzoną i ukojoną. Nie 
narusza naturalnej 
bariery ochronnej, 
nawilża, regeneruje 
i  odświeża, zapew-
niając komfort już 
podczas mycia.



KOSMETYKI



ILLORIT VERSPERO QUI DOLUP 

ESSENCE 
WYDŁUŻAJĄCA 

MASKARA DO 
RZĘS WHAT 

THE LENGTH! 
EXTREME BLACK

Stworzona dla tych, któ-
rzy pragną spektakular-
nej długości i  precyzyjnej 
definicji rzęs. Intensywnie 
czarny odcień dodaje 
wyrazistości, pięknie pod-
kreślając oczy i  nadając 

spojrzeniu głębi. 

ESSENCE WYPIEKANY RÓŻ DO POLICZ-
KÓW SOFT BAKED BLUSH
Róż oddaje świeżość rozwijających się płatków kwiatów, 
dodając cerze naturalnego rumieńca i  subtelnego blasku. 
Jedwabista, łatwa do blendowania formuła sunie po skórze, 
umożliwiając łatwe budowanie koloru do pożądanej inten-
sywności.

SYLVECO PURE 
LINE BALSAM 
DO UST SHINE 
AND GLOW 
To balsam o lśniącym 
wykończeniu i  słod-
kim zapachu z  deli-
katnym efektem chło-
dzenia. Jego formuła 
z  olejami roślinnymi: 
s ł o n e c z n i kow y m , 
z  amarantusa, arga-
nowym i  rycynowym, 
odżywia, wygładza 
i  pomaga utrzymać 
usta miękkie i gładkie. 

EVELINE 
CELEBR IT Y 
LIPS OLEJEK-
-SERUM DO 
UST
To olejek-serum, 
które zapewnia 
efekt juicy lips - 
szklistą taflę i  na-
turalny, spersona-
lizowany kolor bez 
lepkości i bez kom-
promisów między 
pielęgnacją a maki-
jażem. 

PIERRE RENE PROFES-
SIONAL POWDER CON-
TOURING - PUDROWA 
PALETA DO KONTUROWA-
NIA TWARZY
Wielofunkcyjna paleta do konturo-
wania twarzy. Zawiera bronzer, róż 
i rozświetlacz. Umożliwia profesjonal-
ne wykonturowanie twarzy w  trzech 
prostych krokach.

CELIA SATIN ANTI-AGE 
PRZECIWZMARSZCZ-

KOWY PODKŁAD 
WYPEŁNIAJĄCY DO 

TWARZY 
Natychmiast po zastosowaniu 
podkładu zmarszczki są widocz-
nie wygładzone, cera jednolita, 
rozświetlona i świeża. Obecność 
kolagenu i  peptydów zapewnia 

działanie pielęgnacyjne.

CATRICE PALETA 
CIENI DO POWIEK 
THE DEEP VELVET

Łączy w  sobie harmonij-
ne ciepłe odcienie bordo 
z  akcentem nude, umożli-
wiając tworzenie zarówno 
subtelnych, codziennych 
makijaży, jak i odważnych, 
spektakularnych stylizacji.

J.CAT RÓŻ I ROZŚWIE-
TLACZ 2W1 PIECE OF 

CAKE 101 PERFECT 
PEAR

Stwórz promienny look dzięki 
Piece of Cake – duo różu i roz-
świetlacza w jednym. Aksamitna 
formuła daje pełną kontrolę nad 
intensywnością, tworząc natural-
ny efekt lub intensywny blask. 
Możesz używać go na policzki, 
oczy lub usta – pełna kreatyw-

ność w Twoich rękach!

EVELINE COSME-
TICS CELEBRITY 
SKIN PALETA DO 
KONTUROWANIA
Paleta pozwala w  prosty 
sposób podkreślić rysy 
twarzy i nadać cerze świe-
żość. Dwa bronzery doda-
ją ciepła i  konturują, róż 
ożywia koloryt, a  rozświe-
tlacz nadaje intensywny 
efekt glow.

W PEŁNYM 
ROZKWICIE

MAKIJAZ 
.

1  JFENZI LE’CHEL SUBLIME
Kompozycja inspirowana jednym z najbardziej rozpoznawalnych zapachów świata – Chanel Chance Eau Tendre – 
oferuje kwiatowo-owocowe nuty, które łączą się w harmonijną, subtelną całość. 
2  PEPE JEANS LONDON ADDICTIVE INDULGENCE

Damska wersja zapachu - Indulgence for Her - to nieodparcie smakowity zapach, w którym kremowa wanilia i kakao 
łączą się z soczystymi owocami i ciepłymi nutami drzewnymi. Tak pyszny jak kostka czekolady.
3  JFENZI LA FURIA

La Furia to perfumy dla kobiet, które chcą podkreślić swoją wyjątkowość i wyrafinowany styl. Harmonia nut w tonacji 
zapachowej inspirowanej Carolina Herrera „La Bomba”.
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PASTEL FULL BLOOM 
LIP&BLUSH
To hybrydowy kosmetyk 2 w  1 do 
ust i  policzków. Zapewnia miękkie, 
warstwowe krycie – od naturalnego 
po bardziej wyraziste. Jego formuła 
zawiera do 95% składników natural-
nych, w  tym nawilżający i  ochronny 
olej z nasion piany łąkowej. Produkt 
nie wysusza, dopasowuje się do 
skóry i daje efekt świeżości oraz mło-
dzieńczego wyglądu.

CASHMERE CC CREAM 
NAWILŻAJĄCY KREM 

KOLORYZUJĄCY 
Z NIACYNAMIDEM 

MAGIC MATCH
Dopasowuje się do koloru skóry 
i  niweluje widoczność niedosko-
nałości zmieniając się w naturalnie 

wyglądający podkład.

SORAYA PROBIO 
MAKE-UP KREM BB
Seria ProBio Make-up mar-
ki SORAYA powiększyła 
się o  dwa nowe produkty. 
To prebiotyczny krem BB 
w dwóch odcieniach (jasna 
i  ciemna karnacja), który 
zapewnia wygładzenie cery 

i wyrównanie jej kolorytu. 

CATRICE CIEŃ DO POWIEK 
PRISMATIC SHIFT 

Ciesz się zachwycającym, przyciągającym 
wzork blaskiem w  świetlistym odcieniu 
szampana. Intensywny efekt zmieniają-
cych się kolorów to idealny wybór na pełne 

blasku dni i magiczne wieczory. 

LUMENE 
RÓŻ W SZTYF-

CIE COOL PINK/
BRONZER LIGHT 

BROWN
Wegańska formuła z ole-
jami roślinnymi nawilża 
skórę i zapewnia komfort. 
Używaj na policzkach, 

ustach, powiekach.

LAMEL 
SHEEREFLECTION 
BALSAM DO UST 
Ma gładką, żelową kon-
systencję i  zachwycające, 
świetliste wykończenie. 
Jego formuła zapewnia dłu-
gotrwałe nawilżenie i równo-
mierne pokrycie ust, nada-
jąc im wyrazisty odcień oraz 
komfortowy, błyszczący wy-
gląd bez uczucia lepkości.

PIERRE RENE 
PROFESSIONAL ME-
DIC LABORATORIUM 
LIP BALM SPF50+
Regeneruje i  intensywnie od-
żywia usta oraz chroni przed 
szkodliwym działaniem czyn-
ników zewnętrznych. Zawiera 
witaminę E i  olej ze słodkich 
migdałów.

PIERRE RENE PROFESSIONAL 
TUSZ DO RZĘS ZWIĘKSZAJĄ-
CY OBJĘTOŚĆ TUSZ ELEGAN-
CE VOLUME MASCARA
Kremowa formuła z  biotyną i  witaminą 
E odżywi i  wzmocni rzęsy. Silikonowa 
szczoteczka w  formie klepsydry zapewni 
ekstremalne rozdzielenie i niepowtarzalną 
objętość.

J.CAT WYPIEKANY 
ROZŚWIETLACZ YOU 
GLOW GIRL 109 
UNICORN FAVE
Rozświetlacz, który nadaje 
Twojej skórze promienny blask 
dzięki intensywnym pigmen-
tom. Wielowymiarowy efekt 
rozświetlenia, który utrzymuje 
się przez cały dzień. Łatwo się 
blenduje, idealny do każdego 
typu skóry. 

GOSH PUDER SYPKI UTRWALAJĄ-
CY BAKE’N SET ANTI-SHINE SOFT 
YELLOW 002
To lekka, jedwabista formuła, która zapewnia 
matowe wykończenie z  delikatnym połyskiem. 
Utrwala makijaż, kontrolując świecenie skóry 
przez cały dzień. Idealny do poprawek, zapew-
niając aksamitne, nieskazitelne wykończenie, 
odporne na rozmazywanie.

PIERRE RENE 
PROFESS IONAL 
SKIN BALANCE 
COVER FLUID 
FOUNDATION 
PODKŁAD KRYJĄCY
Wodoodporny podkład kry-
jący. Maskuje wszelkie nie-
doskonałości cery. Perfek-
cyjnie dopasowuje się do 
struktury skóry przywraca-
jąc jej blask i elastyczność. 
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KRÓLEWSKA PRECYZJA 
I PONADCZASOWOŚĆ

Trzy produkty. Jedno spojrzenie.



W PIELĘGNACJI SKÓRY TWARZY I CIAŁA – ROLA ANTYOKSYDA-
CYJNA I ZNACZENIE W OCHRONIE PRZED FOTOSTARZENIEM
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Witamina C (kwas L-askorbinowy) od lat zajmu-
je kluczowe miejsce w nowoczesnej kosme-

tologii i dermatologii. Jej wszechstronne działanie 
biologiczne - w szczególności silne właściwości an-
tyoksydacyjne - sprawia, że jest jednym z najlepiej 
przebadanych i najczęściej stosowanych składni-
ków aktywnych w preparatach do pielęgnacji skóry 

Witamina C 
twarzy i ciała. W warunkach codziennej ekspozycji 
na promieniowanie UV, zanieczyszczenia środowi-
skowe i stres oksydacyjny, witamina C pełni istotną 
funkcję ochronną, wspierając naturalne mechani-
zmy obronne skóry oraz spowalniając procesy foto-
starzenia.

Uroda pod lupą

MAGNESIUM ASCORBYL PHOSPHATE 
(MAP) 
Magnesium Ascorbyl Phosphate to stabilna, rozpuszczalna 
w wodzie pochodna witaminy C, charakteryzująca się lepszą 
tolerancją skórną niż kwas askorbinowy. Działa poprzez 
enzymatyczną konwersję do aktywnej formy witaminy C w skórze.
MAP wykazuje skuteczne działanie antyoksydacyjne, wspiera syn-
tezę kolagenu oraz rozjaśnianie przebarwień. Ze względu na neu-
tralne pH jest szczególnie polecany w pielęgnacji skór wrażliwych, 
naczyniowych i suchych. W kremach dziennych pełni istotną rolę 
w ochronie przed fotostarzeniem, redukując negatywne skutki 
długotrwałej ekspozycji na promieniowanie UV oraz wspierając 
funkcje barierowe skóry.

3-O-ETHYL ASCORBIC ACID 
3-O-Ethyl Ascorbic Acid to nowoczesna, wysoko stabilna pochodna 
witaminy C, łącząca wysoką biodostępność z dobrą tolerancją 
skórną. Dzięki modyfikacji chemicznej wykazuje zdolność 
penetracji zarówno w środowisku wodnym, jak i lipidowym, co 
zwiększa jej efektywność działania.

Forma ta charakteryzuje się silnym potencjałem antyoksydacyj-
nym, skutecznie neutralizuje wolne rodniki oraz wspiera ochronę 
przed fotostarzeniem. Jest często stosowana w zaawansowanych 
formułach kremów dziennych i serum, gdzie działa synergistycz-
nie z filtrami UV, niacynamidem czy witaminą E. Dodatkowo przy-
czynia się do poprawy kolorytu skóry i redukcji przebarwień po-
słonecznych.

ASCORBYL TETRAISOPALMITATE 

Ascorbyl Tetraisopalmitate jest lipofilową pochodną witaminy C, 
rozpuszczalną w olejach, co umożliwia jej głęboką penetrację 
w warstwy skóry. Charakteryzuje się wyjątkową stabilnością oraz 
długotrwałym działaniem antyoksydacyjnym.
Dzięki swojej lipofilowej naturze doskonale sprawdza się w pie-
lęgnacji skóry suchej i dojrzałej, a także w kosmetykach do pielę-
gnacji ciała. W kontekście ochrony przed fotostarzeniem Ascorbyl 
Tetraisopalmitate wspiera integralność lipidów naskórka, chro-
ni przed peroksydacją lipidów oraz wzmacnia naturalną barierę 
ochronną skóry. Jest szczególnie ceniony w kremach dziennych 
o działaniu przeciwstarzeniowym i regenerującym

PODSUMOWANIE 

Witamina C, niezależnie od zastosowanej formy, stanowi jeden 
z  filarów nowoczesnej pielęgnacji skóry twarzy i ciała. Jej dzia-
łanie antyoksydacyjne odgrywa kluczową rolę w ochronie przed 
stresem oksydacyjnym i fotostarzeniem, zwłaszcza w preparatach 
do stosowania w ciągu dnia. Dobór odpowiedniej formy witaminy 
C powinien uwzględniać potrzeby skóry, jej wrażliwość oraz ocze-
kiwany efekt kosmetyczny.
Zastosowanie stabilnych pochodnych witaminy C pozwala na sku-
teczną i bezpieczną pielęgnację, stanowiąc wartościowe uzupeł-
nienie ochrony przeciwsłonecznej i strategii anti-aging. W dobie 
rosnącej świadomości wpływu czynników środowiskowych na 
kondycję skóry, witamina C pozostaje nieocenionym składnikiem 
codziennej rutyny pielęgnacyjnej. 

Ekspert marki Sylveco

Dynamiczny rozwój technologii kosmetycznych umożliwił opraco-
wanie stabilnych i skutecznych pochodnych witaminy C, które różnią 
się biodostępnością, mechanizmem działania oraz tolerancją skórną. 
W  niniejszym artykule omówiono cztery kluczowe formy witaminy 
C stosowane w kosmetykach: kwas askorbinowy, Magnesium Ascor-
byl Phosphate, 3-O-Ethyl Ascorbic Acid oraz Ascorbyl Tetraisopalmi-
tate, ze szczególnym uwzględnieniem ich działania antyoksydacyjne-
go i roli w ochronie przed fotostarzeniem, zwłaszcza w preparatach 
do pielęgnacji dziennej.

STRES OKSYDACYJNY 
I FOTOSTARZENIE SKÓRY
Skóra jest organem szczególnie narażonym na działanie wolnych 
rodników tlenowych (ROS), które powstają zarówno w wyniku 
naturalnych procesów metabolicznych, jak i pod wpływem 
czynników zewnętrznych, takich jak promieniowanie UV, 
zanieczyszczenia powietrza czy dym tytoniowy. Nadmiar wolnych 
rodników prowadzi do stresu oksydacyjnego, skutkującego 
uszkodzeniem lipidów błon komórkowych, białek strukturalnych 
(kolagen, elastyna) oraz DNA komórek skóry.

Jednym z najistotniejszych czynników indukujących stres oksyda-
cyjny jest promieniowanie ultrafioletowe. Fotostarzenie objawia 
się m.in. utratą jędrności, powstawaniem zmarszczek, przebar-
wień, szorstkości skóry oraz zaburzeniami jej kolorytu. W tym kon-
tekście stosowanie antyoksydantów, w tym witaminy C, stanowi 
fundament nowoczesnej profilaktyki przeciwstarzeniowej. 

MECHANIZM DZIAŁANIA WITAMINY C 
W SKÓRZE 
Witamina C jest silnym antyoksydantem hydrofilowym, zdolnym 
do neutralizacji reaktywnych form tlenu oraz regeneracji innych 
antyoksydantów, takich jak witamina E. Dodatkowo bierze udział 
w syntezie kolagenu poprzez aktywację hydroksylaz prolinowej 
i lizynowej, wpływa na redukcję przebarwień poprzez hamowanie 
aktywności tyrozynazy oraz wzmacnia barierę naskórkową.
W pielęgnacji dziennej szczególne znaczenie ma jej zdolność do 
ochrony przed uszkodzeniami indukowanymi promieniowaniem 
UV, działając komplementarnie do filtrów przeciwsłonecznych. 
Witamina C nie zastępuje filtrów SPF, jednak istotnie zwiększa po-
ziom ochrony antyoksydacyjnej skóry.

KWAS ASKORBINOWY (L-ASCORBIC 
ACID) 
Kwas askorbinowy jest biologicznie aktywną, naturalną formą 
witaminy C. Charakteryzuje się najwyższą skutecznością działania 
antyoksydacyjnego oraz zdolnością do stymulacji syntezy 
kolagenu. Aby zachować stabilność i przenikalność przez warstwę 
rogową, wymaga niskiego pH (poniżej 3,5), co może ograniczać 
jego tolerancję u skór wrażliwych.
W preparatach do pielęgnacji dziennej kwas askorbinowy wyka-
zuje silne działanie ochronne przed stresem oksydacyjnym wywo-
łanym promieniowaniem UV, zmniejszając rumień i uszkodzenia 
komórkowe. Jest szczególnie polecany dla skór dojrzałych, z wi-
docznymi oznakami fotostarzenia, jednak wymaga odpowiednie-
go doboru formulacji oraz opakowań chroniących przed światłem 
i dostępem tlenu.



W PIELĘGNACJI SKÓRY TWARZY I CIAŁA – ROLA ANTYOKSYDA-
CYJNA I ZNACZENIE W OCHRONIE PRZED FOTOSTARZENIEM
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Witamina C (kwas L-askorbinowy) od lat zajmu-
je kluczowe miejsce w nowoczesnej kosme-

tologii i dermatologii. Jej wszechstronne działanie 
biologiczne - w szczególności silne właściwości an-
tyoksydacyjne - sprawia, że jest jednym z najlepiej 
przebadanych i najczęściej stosowanych składni-
ków aktywnych w preparatach do pielęgnacji skóry 

Witamina C 
twarzy i ciała. W warunkach codziennej ekspozycji 
na promieniowanie UV, zanieczyszczenia środowi-
skowe i stres oksydacyjny, witamina C pełni istotną 
funkcję ochronną, wspierając naturalne mechani-
zmy obronne skóry oraz spowalniając procesy foto-
starzenia.

Uroda pod lupą

MAGNESIUM ASCORBYL PHOSPHATE 
(MAP) 
Magnesium Ascorbyl Phosphate to stabilna, rozpuszczalna 
w wodzie pochodna witaminy C, charakteryzująca się lepszą 
tolerancją skórną niż kwas askorbinowy. Działa poprzez 
enzymatyczną konwersję do aktywnej formy witaminy C w skórze.
MAP wykazuje skuteczne działanie antyoksydacyjne, wspiera syn-
tezę kolagenu oraz rozjaśnianie przebarwień. Ze względu na neu-
tralne pH jest szczególnie polecany w pielęgnacji skór wrażliwych, 
naczyniowych i suchych. W kremach dziennych pełni istotną rolę 
w ochronie przed fotostarzeniem, redukując negatywne skutki 
długotrwałej ekspozycji na promieniowanie UV oraz wspierając 
funkcje barierowe skóry.

3-O-ETHYL ASCORBIC ACID 
3-O-Ethyl Ascorbic Acid to nowoczesna, wysoko stabilna pochodna 
witaminy C, łącząca wysoką biodostępność z dobrą tolerancją 
skórną. Dzięki modyfikacji chemicznej wykazuje zdolność 
penetracji zarówno w środowisku wodnym, jak i lipidowym, co 
zwiększa jej efektywność działania.

Forma ta charakteryzuje się silnym potencjałem antyoksydacyj-
nym, skutecznie neutralizuje wolne rodniki oraz wspiera ochronę 
przed fotostarzeniem. Jest często stosowana w zaawansowanych 
formułach kremów dziennych i serum, gdzie działa synergistycz-
nie z filtrami UV, niacynamidem czy witaminą E. Dodatkowo przy-
czynia się do poprawy kolorytu skóry i redukcji przebarwień po-
słonecznych.

ASCORBYL TETRAISOPALMITATE 

Ascorbyl Tetraisopalmitate jest lipofilową pochodną witaminy C, 
rozpuszczalną w olejach, co umożliwia jej głęboką penetrację 
w warstwy skóry. Charakteryzuje się wyjątkową stabilnością oraz 
długotrwałym działaniem antyoksydacyjnym.
Dzięki swojej lipofilowej naturze doskonale sprawdza się w pie-
lęgnacji skóry suchej i dojrzałej, a także w kosmetykach do pielę-
gnacji ciała. W kontekście ochrony przed fotostarzeniem Ascorbyl 
Tetraisopalmitate wspiera integralność lipidów naskórka, chro-
ni przed peroksydacją lipidów oraz wzmacnia naturalną barierę 
ochronną skóry. Jest szczególnie ceniony w kremach dziennych 
o działaniu przeciwstarzeniowym i regenerującym

PODSUMOWANIE 

Witamina C, niezależnie od zastosowanej formy, stanowi jeden 
z  filarów nowoczesnej pielęgnacji skóry twarzy i ciała. Jej dzia-
łanie antyoksydacyjne odgrywa kluczową rolę w ochronie przed 
stresem oksydacyjnym i fotostarzeniem, zwłaszcza w preparatach 
do stosowania w ciągu dnia. Dobór odpowiedniej formy witaminy 
C powinien uwzględniać potrzeby skóry, jej wrażliwość oraz ocze-
kiwany efekt kosmetyczny.
Zastosowanie stabilnych pochodnych witaminy C pozwala na sku-
teczną i bezpieczną pielęgnację, stanowiąc wartościowe uzupeł-
nienie ochrony przeciwsłonecznej i strategii anti-aging. W dobie 
rosnącej świadomości wpływu czynników środowiskowych na 
kondycję skóry, witamina C pozostaje nieocenionym składnikiem 
codziennej rutyny pielęgnacyjnej. 

Ekspert marki Sylveco

Dynamiczny rozwój technologii kosmetycznych umożliwił opraco-
wanie stabilnych i skutecznych pochodnych witaminy C, które różnią 
się biodostępnością, mechanizmem działania oraz tolerancją skórną. 
W  niniejszym artykule omówiono cztery kluczowe formy witaminy 
C stosowane w kosmetykach: kwas askorbinowy, Magnesium Ascor-
byl Phosphate, 3-O-Ethyl Ascorbic Acid oraz Ascorbyl Tetraisopalmi-
tate, ze szczególnym uwzględnieniem ich działania antyoksydacyjne-
go i roli w ochronie przed fotostarzeniem, zwłaszcza w preparatach 
do pielęgnacji dziennej.

STRES OKSYDACYJNY 
I FOTOSTARZENIE SKÓRY
Skóra jest organem szczególnie narażonym na działanie wolnych 
rodników tlenowych (ROS), które powstają zarówno w wyniku 
naturalnych procesów metabolicznych, jak i pod wpływem 
czynników zewnętrznych, takich jak promieniowanie UV, 
zanieczyszczenia powietrza czy dym tytoniowy. Nadmiar wolnych 
rodników prowadzi do stresu oksydacyjnego, skutkującego 
uszkodzeniem lipidów błon komórkowych, białek strukturalnych 
(kolagen, elastyna) oraz DNA komórek skóry.

Jednym z najistotniejszych czynników indukujących stres oksyda-
cyjny jest promieniowanie ultrafioletowe. Fotostarzenie objawia 
się m.in. utratą jędrności, powstawaniem zmarszczek, przebar-
wień, szorstkości skóry oraz zaburzeniami jej kolorytu. W tym kon-
tekście stosowanie antyoksydantów, w tym witaminy C, stanowi 
fundament nowoczesnej profilaktyki przeciwstarzeniowej. 

MECHANIZM DZIAŁANIA WITAMINY C 
W SKÓRZE 
Witamina C jest silnym antyoksydantem hydrofilowym, zdolnym 
do neutralizacji reaktywnych form tlenu oraz regeneracji innych 
antyoksydantów, takich jak witamina E. Dodatkowo bierze udział 
w syntezie kolagenu poprzez aktywację hydroksylaz prolinowej 
i lizynowej, wpływa na redukcję przebarwień poprzez hamowanie 
aktywności tyrozynazy oraz wzmacnia barierę naskórkową.
W pielęgnacji dziennej szczególne znaczenie ma jej zdolność do 
ochrony przed uszkodzeniami indukowanymi promieniowaniem 
UV, działając komplementarnie do filtrów przeciwsłonecznych. 
Witamina C nie zastępuje filtrów SPF, jednak istotnie zwiększa po-
ziom ochrony antyoksydacyjnej skóry.

KWAS ASKORBINOWY (L-ASCORBIC 
ACID) 
Kwas askorbinowy jest biologicznie aktywną, naturalną formą 
witaminy C. Charakteryzuje się najwyższą skutecznością działania 
antyoksydacyjnego oraz zdolnością do stymulacji syntezy 
kolagenu. Aby zachować stabilność i przenikalność przez warstwę 
rogową, wymaga niskiego pH (poniżej 3,5), co może ograniczać 
jego tolerancję u skór wrażliwych.
W preparatach do pielęgnacji dziennej kwas askorbinowy wyka-
zuje silne działanie ochronne przed stresem oksydacyjnym wywo-
łanym promieniowaniem UV, zmniejszając rumień i uszkodzenia 
komórkowe. Jest szczególnie polecany dla skór dojrzałych, z wi-
docznymi oznakami fotostarzenia, jednak wymaga odpowiednie-
go doboru formulacji oraz opakowań chroniących przed światłem 
i dostępem tlenu.



ILLORIT VERSPERO QUI DOLUP 

TRENDY 
W TWOJEJ 
KOSMETYCZCE

NAJŚWIEZSZE 

CASHMERE DD WYGŁA-
DZAJĄCA BAZA-SERUM 
Z WITAMINĄ C SPF 50+
Pielęgnuje oraz zapewnia bardzo 
wysoką ochronę przed promienio-
waniem słonecznym. Wyjątkowa 
formuła zapewnia głębokie nawil-
żenie oraz intensywne działanie 
pielęgnujące, dzięki starannie 
skomponowanym składnikom. Wy-
gładzająca baza-serum pod maki-
jaż to perfekcyjny wygląd zarówno 
z makĳażem, jak i bez niego.

LIFTINGUJĄCY KREM AKTYWATOR 
UJĘDRNIENIA 50+ NA DZIEŃ Z LINII 
BIELENDA V-MODELIST
Powstał z myślą o skórze dojrzałej, również wrażliwej, z utratą 
jędrności. Dzięki lekkiej, komfortowej konsystencji produkt do-
skonale sprawdzi się jako baza pod makijaż, pozostawiając skó-
rę miękką, sprężystą i wyraźnie wzmocnioną.

SORAYA BODY CEREMONY WYGŁADZAJĄCY 
PISTACJOWY SCRUB DO CIAŁA
Cukrowy peeling do ciała, który skutecznie oczyszcza skórę 
i usuwa martwy naskórek. Jego formuła łączy detoksykującą 
glinkę zieloną i białą, odżywczy olej z pistacji oraz antyoksyda-
cyjny ekstrakt z tych pestek. Wygładza, zmiękcza i regeneruje 
skórę. Jego zapach łączy nuty pistacji i wanilii.

DERMIKA SKIN RECONSTRUCTOR 
ZŁOTE SERUM-REKONSTRUKTOR 
ODMŁADZAJĄCE
Maska w płacie o silnym działaniu liftingującym, 
ujędrniającym i  redukującym oznaki starzenia 
się skóry. Jej anatomiczny kształt zapewnia pre-
cyzyjne dopasowanie do twarzy oraz intensywne 
wchłanianie składników aktywnych z  nasączo-
nego nią serum.

SYLVECO PURE LINE KAWOWY 
PEELING DO CIAŁA

To wygładzająca i odżywcza formuła, która 
skutecznie usuwa martwy naskórek i przy-
wraca skórze naturalną miękkość. Kryształki 
cukru i soli połączone z aromatyczną kawą 
pobudzają mikrokrążenie, pozostawiając 

skórę jędrną i pełną blasku.

EVELINE COSMETICS CICA SKIN 
PUNKTOWE PLASTERKI NA PRYSZCZE
To Twoja dyskretna i skuteczna pomoc w walce z nie-
doskonałościami. Redukują wypryski, przyspieszają 
regenerację i poprawiają wygląd skóry już po kilku go-

dzinach.

TOŁPA.® DERMO FACE 
ENZYME. SERUM  

KILLER ZASKÓRNIKÓW 
Sprawdzi się w pielęgnacji każde-
go rodzaju cery. Zawarte w serum 
niezbędne składniki redukują róż-
ne rodzaje zaskórników: otwarte, 

zamknięte oraz mikrozaskórniki.

CATRICE BAZA POD MAKIJAŻ 
EXTREME BLUR MATTIFYING 

PRIMER
Żelowa formuła ma działanie matujące 
z efektem blur i zapewnia wykończenie, które 
jest równie przyjemne na skórze, co efek-
towne. Baza o  odświeżającym niebieskim 
odcieniu z łatwością się rozprowadza, dając 

uczucie chłodzenia.
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ILLORIT VERSPERO QUI DOLUP 

TRENDY 
W TWOJEJ 
KOSMETYCZCE

NAJŚWIEZSZE 

CASHMERE DD WYGŁA-
DZAJĄCA BAZA-SERUM 
Z WITAMINĄ C SPF 50+
Pielęgnuje oraz zapewnia bardzo 
wysoką ochronę przed promienio-
waniem słonecznym. Wyjątkowa 
formuła zapewnia głębokie nawil-
żenie oraz intensywne działanie 
pielęgnujące, dzięki starannie 
skomponowanym składnikom. Wy-
gładzająca baza-serum pod maki-
jaż to perfekcyjny wygląd zarówno 
z makĳażem, jak i bez niego.

LIFTINGUJĄCY KREM AKTYWATOR 
UJĘDRNIENIA 50+ NA DZIEŃ Z LINII 
BIELENDA V-MODELIST
Powstał z myślą o skórze dojrzałej, również wrażliwej, z utratą 
jędrności. Dzięki lekkiej, komfortowej konsystencji produkt do-
skonale sprawdzi się jako baza pod makijaż, pozostawiając skó-
rę miękką, sprężystą i wyraźnie wzmocnioną.

SORAYA BODY CEREMONY WYGŁADZAJĄCY 
PISTACJOWY SCRUB DO CIAŁA
Cukrowy peeling do ciała, który skutecznie oczyszcza skórę 
i usuwa martwy naskórek. Jego formuła łączy detoksykującą 
glinkę zieloną i białą, odżywczy olej z pistacji oraz antyoksyda-
cyjny ekstrakt z tych pestek. Wygładza, zmiękcza i regeneruje 
skórę. Jego zapach łączy nuty pistacji i wanilii.

DERMIKA SKIN RECONSTRUCTOR 
ZŁOTE SERUM-REKONSTRUKTOR 
ODMŁADZAJĄCE
Maska w płacie o silnym działaniu liftingującym, 
ujędrniającym i  redukującym oznaki starzenia 
się skóry. Jej anatomiczny kształt zapewnia pre-
cyzyjne dopasowanie do twarzy oraz intensywne 
wchłanianie składników aktywnych z  nasączo-
nego nią serum.

SYLVECO PURE LINE KAWOWY 
PEELING DO CIAŁA

To wygładzająca i odżywcza formuła, która 
skutecznie usuwa martwy naskórek i przy-
wraca skórze naturalną miękkość. Kryształki 
cukru i soli połączone z aromatyczną kawą 
pobudzają mikrokrążenie, pozostawiając 

skórę jędrną i pełną blasku.

EVELINE COSMETICS CICA SKIN 
PUNKTOWE PLASTERKI NA PRYSZCZE
To Twoja dyskretna i skuteczna pomoc w walce z nie-
doskonałościami. Redukują wypryski, przyspieszają 
regenerację i poprawiają wygląd skóry już po kilku go-

dzinach.

TOŁPA.® DERMO FACE 
ENZYME. SERUM  

KILLER ZASKÓRNIKÓW 
Sprawdzi się w pielęgnacji każde-
go rodzaju cery. Zawarte w serum 
niezbędne składniki redukują róż-
ne rodzaje zaskórników: otwarte, 

zamknięte oraz mikrozaskórniki.

CATRICE BAZA POD MAKIJAŻ 
EXTREME BLUR MATTIFYING 

PRIMER
Żelowa formuła ma działanie matujące 
z efektem blur i zapewnia wykończenie, które 
jest równie przyjemne na skórze, co efek-
towne. Baza o  odświeżającym niebieskim 
odcieniu z łatwością się rozprowadza, dając 

uczucie chłodzenia.

20

21

1/55/20261/55/2026 Uroda pod lupą



J.CAT PALETA CIENI DO OCZU 
15 KOLORÓW DIA & NOCHE 101 

Twórz wielobarwne makijaże z paletą 15 cieni, które 
doskonale się blendują. Zdecyduj, czy wybierzesz na-
turalne, stonowane kolory, czy neonowe, intensywne 
efekty. Paleta oferuje matowe, foliowe i metaliczne wy-
kończenia, które gwarantują wielowymiarowy rezultat.

EVELINE COSMETICS WET 
SKIN HYBRYDOWY SPRAY DO 

CIAŁA
To ultralekki preparat, który zapewnia 
efekt mokrej skóry i  intensywne nawilże-
nie. Dzięki obecności soku z aloesu, fer-
mentowi z wody ryżowej i kwasowi hialu-
ronowemu wygładza, rozświetla i nadaje 
skórze zdrowy, promienny wygląd w każ-

dych warunkach.

GOSH 
KREMOWY BRONZER 
DREAM BRONZER 
DULCE DE LECHE 002
To Twoje tajemnicze źródło 
opalonego blasku! Kremowa 
formuła łatwo się rozprowa-
dza, nadając ciepły, promien-
ny efekt. Buduj intensywność 
od subtelnego blasku po wy-
razisty wygląd. Lekki, gładki 

i naturalny!

LUKSJA KREM DO RĄK 
INTENSYWNA REGENERACJA
Ratunek bardzo suchej i  spierzchniętej 
skórze przynosi regenerujący krem z 5% 
mocznika, olejem arganowym i  rycyno-
wym. Produkt nawilża do 48 godzin, na-
dając dłoniom miękkość i gładkość. 

CATRICE 
ŻELOWO-PUDROWY 
KOREKTOR MATUJĄCY 
MAGIC SHINE ERASER
Transparentna, żelowa formuła przekształca 
się na skórze w lekki puder, zapewniający efekt 
soft-focus, który nie zmienia makijażu ani nie 
pozostawia białych śladów. Zapewnia idealnie 
gładką cerę.

SYLVECO 
PURE LINE 

PREBIOTYCZNY 
ŻEL DO HIGIENY 

INTYMNEJ 
Delikatnie oczyszcza, za-
pewniając uczucie świe-
żości. Jego łagodna for-
muła została wzbogacona 
o  inulinę, która wspiera 
naturalny mikrobiom, alan-
toinę o  właściwościach 
łagodzących i  regenerują-
cych oraz fermentowany 
ekstrakt Bacillus Ferment, 
który wzmacnia skórę i koi 

podrażnienia.

ESSENCE ODŻYWKA 
DO PAZNOKCI JUICY 

NAIL
Odżywka w  jasnym odcieniu 
pastelowego różu oddaje świe-
ży urok malin, jednocześnie po-
zostawiając paznokcie gładkie 
i  odżywione. Twoje paznokcie 
będą zadbane w  dowolnym 

miejscu i o każdej porze.

SYLVECO PURE 
LINE BALSAM DO 
UST COFFEE KISS
To aromatyczny balsam 
do ust z  nutą świeżo pa-
rzonej kawy. Stworzony 
z naturalnych olejów - sło-
necznikowego, argano-
wego, rycynowego oraz 
żurawinowego, które od-
żywiają oraz pomagają za-
chować gładkość i  mięk-
kość ust.

ESSENCE 
KURACJA DO UST 
GLOWCERIN 
GLYCERIN
W  mlecznym, transpa-
rentnym odcieniu z  różo-
wym połyskiem zapewnia 
intensywną pielęgnację 
o  świetlistym wykończe-
niu. Jej bogata formuła 
łączy glicerynę, peptydy, 
kwas hialuronowy, masło 
shea i  skwalan, otulając 
usta warstwą miękką, jak 
poduszeczka. 

SENSODYNE CLINICAL 
WHITE ENAMEL 

STRENGTHENING PASTA DO 
ZĘBÓW Z FLUORKIEM

Szczotkowanie zębów dwa razy dziennie 
pastą Sensodyne Clinical White zapew-
nia całodobową ochronę przed nadwraż-
liwością oraz klinicznie potwierdzone 
działanie wybielające. Bezpieczna dla 

szkliwa.

AQUAFRESH FRESH & MINTY 
PŁYN DO PŁUKANIA JAMY 

USTNEJ Z FLUORKIEM
Płyn do płukania jamy ustnej z fluorkiem, 
nie zawiera alkoholu. Jest odpowiedni dla 
całej rodziny (dzieci w  wieku powyżej 6 
lat), zapewnia ochronę w całej jamie ust-
nej. Pomaga zwalczać bakterie wywo-
łujące nieświeży oddech i  redukuje 
płytkę nazębną. Zapewnia 24h 

ochronę szkliwa.

GILLETTE SATIN CARE ŻEL DO 
GOLENIA, SHEA BUTTER SILK
Został specjalnie opracowany z myślą o suchej 
skórze, pozostawia uczucie miękkości i  jedwa-
bistej gładkości po każdym goleniu. Dla jeszcze 
lepszych rezultatów używaj z  maszynkami do 
golenia Gillette Venus.

GILLETTE VENUS RIVIERA 
MASZYNKA DO GOLENIA X 3
Maszynki zaprojektowane z  myślą o  ko-
biecym ciele. Mają pachnące rączki, które 
sprawiają, że goleniu towarzyszy świeży aro-
mat tropikalnych kwiatów. Są wyposażone 
w pasek nawilżający Lubrastrip wzbogaco-
ny aloesem dla lepszego poślizgu.
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KTÓRA PRZYWRACA 
SKÓRZE SPRĘŻYSTOŚĆ

ILLORIT VERSPERO QUI DOLUP 

PIELĘGNACJA 
PERFECTA PLANET 
ESSENCE UJĘDRNIA-
JĄCY BALSAM DO 
CIAŁA GREJPFRUT 

I KAWA
Regularne stosowanie bal-
samu do ciała  Planet Essen-
ce poprawi sprężystość skóry, 
nadając jej zdrowy wygląd. 
Energetyczny zapach grejpfru-
ta ożywi Twoje zmysły i sprawi, 
że codzienna pielęgnacja sta-

nie się przyjemnością.

VIANEK HERO 
BALSAM DO 
CIAŁA 
Z RETINOLEM
Odkryj moc regene-
racji z  balsamem do 
ciała wzbogaconym 
retinolem (0,05%) 
i  naturalnymi emo-
lientami. Poprawia 
elastyczność skóry, 
wyrównuje koloryt 
i wspiera jej odnowę.

SYLVECO PURE 
LINE CYTRUSOWY 
PEELING DO CIAŁA 

To odświeżająca, wygła-
dzająca i  odżywcza formuła 
oparta na drobinkach cu-
kru i  soli, które skutecznie 
usuwają martwy naskórek, 
pozostawiając skórę miękką 
i  gładką w  dotyku. Regular-
ne stosowanie sprawia, że 
skóra staje się promienna, 
wyraźnie wygładzona i przy-

jemnie odświeżona.

BIELENDA CHRONO 
AGE 24H NAWILŻAJĄCE 

MASŁO DO CIAŁA
Zawiera opatentowaną, biomime-
tyczną bazę kosmetyczną, która 
zabezpiecza przed przenikaniem 
do niej stałych cząsteczek smogu. 
Stymuluje produkcję kolagenu 
oraz wzmacnia funkcje barierowe 
skóry. Masło intensywnie nawilża, 
uelastycznia i  ujędrnia, sprawia 
że skóra jest miękka i  aksamitna 

w dotyku.

VIANEK ESSENCE 
BALSAM DO 
CIAŁA AURA

Lekki balsam do ciała 
z  serii Aura to produkt, 
który nadaje skórze pro-
mienny blask, intensyw-
nie odżywia i  wygładza 

skórę.

EVELINE COSMETICS 
SLIM EXTREME 4D
DESIGNER OLEJ-
KOWE SERUM WY-
SZCZUPLAJĄCE DO 
MASAŻU CIAŁA
To luksusowy kosmetyk z tech-
nologią LIPO BETA-TRANS-
FORM i  kompleksem BeleLift, 
który intensywnie ujędrnia, 
wygładza i wspiera proces wy-
szczuplania. 

PERFECTA BUBBLE TEA 
MASŁO DO CIAŁA 
PASSION FRUITS
Kryję w sobie ekstrakt z zielonej her-
baty, a  ekstrakt z  cytrusów  stanowi 
idealne, energetyczne dopełnienie 
tej zaskakującej kompozycji. Zapew-
niam Twojej skórze intensywne dzia-
łanie antycellulitowe. 

ZIAJA BALTIC HOME SPA FIT 
MICROSCRUB MANGO 
Produkt wegański, 95% składników pochodze-
nia naturalnego. Substancja peelingująca: drob-
nokrystaliczna krzemionka. Łagodny, gęsty mi-
croscrub do peelingowania skóry przed sauną. 
Wygładza naskórek i  aromatyzuje skórę przed 
każdą sesją. W saunie przyjemnie uwalnia esen-
cje tropikalnych olejków.
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KOBIDO I BIOMIKROIGŁY? 
Nieiniekcyjna alternatywa dla zabiegów mezoterapii mikroigłowej. 
Łączy w sobie dwa najbardziej pożądane aspekty, czyli odprężenie 
i odmłodzenie. Nieinwazyjna terapia przy której zrelaksujesz się, 
odetchniesz oraz zobaczysz natychmiastowe efekty już po pierwszym 
zabiegu bez komplikacji i dyskomfortu.

DLACZEGO KOBIDO? 
Kobido to liftingujący masaż wywodzący się z Japonii, który łączy 
w sobie różne techniki i etapy tworzące idealny zabieg relaksująco 
– upiększający. Masaż ten stał się bardzo popularny od pewnego 
czasu, dzięki natychmiastowym rezultatom oraz odprężeniu, jakie po 
nim następuje. Składa się z:
•	 Drenażu – przepycha limfę i nagromadzoną wodę w obrębie 

partii zabiegowej, jednocześnie redukując obrzęki i opuchliznę.

•	 Dwuetapowego relaksu – wolny, odpowiada za pozbycie się 
napięć nagromadzonych na twarzy, szyi, dekolcie oraz głowie. 
Jednocześnie stanowi wprowadzenie do liftingu manualnego.

•	 Liftingu – szybki, zawiera technikę unoszenia tkanki poprzez 
podbijanie jej, mające na celu podniesienie poszczególnych 
partii w tym owalu oraz spłycenie zmarszczek czy bruzd przy 
pomocy rozcierania. Zakończone elementem delikatnego 
„szczypania”, które pobudza mikrokrążenie i stymuluje jej 
procesy.

•	 Akupresury – potęguje efekt rozluźniania napięć szczególnie 
przy bruksizmie, stresie oraz problemach z migreną i zatokami.

Trwa zwykle 60–90 minut. Daje szybkie efekty wizualne oraz 
sensoryczne. Skóra jest miękka, gładka, rozświetlona, a zmarszczki 
wyraźnie spłycone, a przez poprawę mikrokrążenia poprawia jej 
koloryt. Sam w sobie stanowi doskonałe urozmaicenie pielęgnacji 
i chwili odprężenia dla siebie w codziennym pędzie.

CO POWINNO SIĘ WIEDZIEĆ PRZED 
PÓJŚCIEM NA MASAŻ KOBIDO? 
Przy dolegliwościach takich jak bruksizm lub tendencji do napięć 
gromadzących się na twarzy - przykładowo przez stres, może 
pojawić się chwilowy dyskomfort, który równie szybko ustępuje.  
Nie jest normalny ból podczas zabiegu lub siniaki po. Kobido jest 
intensywne, ale nieinwazyjne. Ubierz luźną górną część garderoby, 
aby było ci wygodnie. Jeśli posiadasz poszarzałą, matową cerę, 
szorstką w dotyku, zmagasz się z oznakami starzenia w postaci 
pierwszych zmarszczek lub tych już utrwalonych, albo z opadniętym 
owalem twarzy, również z migreną lub napięciowymi bólami głowy 
-  ten zabieg jest dla ciebie!

BIOMICRONEEDLING 
Nowość na rynku, która cieszy się ogromnym zainteresowaniem. 
Biomikroigły to nic innego jak spikule morskie, czyli kolce 
w określony sposób pozyskiwane ze szkieletów gąbek morskich. 
Znane są już od ponad 500 lat szczególnie w medycynie, a teraz 
znalazły zastosowanie w  kosmetologii regeneracyjnej. Działają 
poprzez wytworzenie w skórze mikrokanalików, gdzie szacuje się, 
że zostają w niej na około 72-120 godzin po aplikacji, wspomagając 
lepsze wchłanianie składników aktywnych, stymulację skóry do 
przebudowy przez kaskadę procesów naprawczych. Zabieg ten 
świetnie sprawdzi się przy terapii anty-age oraz przeciwzapalnej, 

KTÓRY ODMŁADZA
 – NOWOCZESNE PODEJŚCIE DO LIFTINGU BEZINWAZYJNEGO

Gabriela Woźny
Kosmetolog (kosmetologia 
holistyczna i estetyczna) 

Instagram:  
Z.punktu.kosmetologii, miyabi_rzeszow

Adres:  
Miyabi Piękno i relaks, ul. Majora 

Władysława Kopisto 8A, Rzeszów. 
tel: 602516110

mail:  
gabrielawoznykosmetolog@gmail.com 

tik tok: Miyabi_head_spa

którą można wykorzystać chociażby jako etap w terapii trądzikowej. 
Sam w sobie daje satysfakcjonujące efekty, a można go również 
zastosować jako element w procedurach łączonych między innymi 
z kobido.

KOBIDO & BIOMICRONEEDLING 
Połączenie tych dwóch zabiegów to innowacyjna metoda na rynku 
kosmetologicznym z dziedziny kosmetologii regeneracyjnej. Łączy 
ze sobą głębokie odprężenie oraz przebudowę skóry w znacznym 
stopniu spowalniając proces starzenia. Stymuluje ją i  wpływa na 
jej funkcje. Dzięki temu zabiegowi zobaczysz efekty od razu, ale 
i  poczujesz. Szczególnie, że zostaną z  tobą na dłużej. Jest to 
synergiczne działanie. Kobido intensywnie pobudza krążenie, 
dotlenia tkanki, usprawnia przepływ limfy i  rozluźnia napięcia 
mięśniowe, dzięki czemu skóra jest lepiej przygotowana na przyjęcie 
składników aktywnych. Z  kolei biomikroigły stymulują procesy 
naprawcze w  głębszych warstwach skóry, inicjując naturalną 
przebudowę i  zwiększając produkcję kolagenu oraz elastyny. 
Zabieg ten łączy relaks, terapię przeciwstarzeniową i regenerację 
w  jednym protokole, bez inwazyjnych metod, a  z  widocznymi 
i odczuwalnymi rezultatami.
Więcej efektów możesz zobaczyć na Instagramie: z.punktu.
kosmetologii lub skorzystać z  zabiegu dostępnego już w  Miyabi 
Piękno i relaks przy ulicy Kopisto 8A w Rzeszowie i poczuć efekty 
na własnej skórze.

DOTYK, 
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DLA SKÓRY

ILLORIT VERSPERO QUI DOLUP 

CODZIENNA 

KOMFORTU
DAWKA

SYLVECO PURE LINE 
OLEJEK DO CIAŁA 

To odżywczy kosmetyk ideal-
ny do codziennej pielęgnacji 
skóry. Zawiera lekką kom-
pozycję naturalnych olejów 
roślinnych, które skutecz-
nie wygładzają, zmiękczają 
i  wspomagają regenerację 
naskórka. Pomaga utrzymać 
odpowiedni poziom nawilże-
nia oraz chroni skórę przed 

przesuszeniem. 

PERFECTA BUBBLE TEA 
BALSAM DO CIAŁA INTEN-

SYWNA REGENERACJA 
POMARAŃCZA, ORIENTAL 

WOOD + ZIELONA HERBATA
Hej! Na pewno znasz pyszne napoje 
owocowo-herbaciane  Bubble Tea.  Je-
stem balsamem do ciała, który wzoru-
je się na takich wymyślnych napojach. 
Kryję w sobie ekstrakt z zielonej herba-
ty. Wyciągi z pomarańczy oraz baoba-
bu (oriental wood) stanowią idealne do-

pełnienie tej zaskakującej kompozycji.

JFENZI
PERFUMOWANY 

BALSAM DO CIAŁA 
Wyjątkowo odżywcze balsamy do 
ciała powstałe w oparciu o komplek-
sy składników aktywnych, które pie-
lęgnują i nadają zdrowy wygląd skó-
rze. Produkt sprawia, że skóra staje 
się miękka i odpowiednio nawilżona, 
nie pozostawia tłustego filmu. Pięk-
ny zapach jest dodatkowym atutem 
balsamów JFENZI, które podkreślają 

naszą kobiecość.

EVELINE COSMETICS 
WET SKIN HYBRYDOWY 

BALSAM-SERUM
Hybrydowy balsam-serum Wet 
skin to unikalne połączenie głę-
bokiego nawilżenia i wygładzenia 
z rozświetlającym efektem mokrej 
skóry. Dzięki opalizującym dro-
binkom Illumi 360° nadaje skó-
rze subtelny, perłowo-srebrzysty 
blask, który spektakularnie odbija 

światło pod każdym kątem.

GOSH CLASSIC
LUKSUSOWY BALSAM 
I ŻEL POD PRYSZNIC
Luksusowy balsam oraz żel pod 
prysznic z  linii GOSH CLASSIC 
sprawiają, że skóra staje się 
jedwabiście miękka i  gładka. 
To duet idealny do pielęgnacji 
skóry suchej, który otula ciało 
pięknym, odświeżającym, kwia-
towym zapachem.

TOŁPA.® SELF CARE  ŻEL 
DO MYCIA CIAŁA ENERGIA
Sprawdzi się w  pielęgnacji każdego 
rodzaju skóry. Formuła żelu oczysz-
cza, poprawia wygląd skóry i przywra-
ca ciału lekkość. Zapach produktu 
energetyzuje i  wprowadza w  dobry 
nastrój. 

PERFECTA SPA PEELING DO 
CIAŁA YUZU LIME & ŻEŃ-SZEŃ
Cukrowy Peeling do ciała o  wyjątkowych 
właściwościach odżywczych i  regeneru-
jących, dzięki czemu skóra wygląda pro-
miennie przez cały dzień.

SORAYA BODY CEREMONY 
NAWILŻAJĄCE MASŁO DO CIAŁA
Luksusowa kolekcja do pielęgnacji ciała zainspi-
rowana rytuałami SPA, idealna dla relaksu i samo-
pielęgnacji. W składzie znajdują się masło do ciała, 
solny scrub nawilżający i krem do rąk o bogatych 
formułach, które intensywnie nawilżają, wygładza-
ją i poprawiają napięcie skóry.
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IDA WARG PEELING 
ENZYMATYCZNY DO 
CIAŁA REWITALIZUJĄCY 
VITALIZING
Łączy krzem, kwasy AHA, PHA 
i  enzymy z  granatu, skutecznie 
usuwając martwy naskórek. Eks-
trakt z  bażyny czarnej rozjaśnia 
skórę, a  egzotyczny zapach ana-
nasa i brzoskwini wprowadza zmy-
słową atmosferę.

TOŁPA.® SELF CARE 
SORBET DO CIAŁA 

ENERGIA
Został stworzony z myślą o każdym 
rodzaju skóry. Żelowa formuła po-
prawia wygląd skóry, przywraca 
ciału lekkość i wspiera równowagę 
mikrobiomu. Guarana i  kwiat po-
marańczy uelastyczniają naskórek 
i przywracają jej prawidłowe napię-
cie. Olejki eteryczne z  różowego 
pieprzu pobudzają i  wprowadzają 

w dobry nastrój.

ZIAJA BALTIC 
HOME SPA FIT 
GRUBOZIARNISTY 
PEELING DO CIAŁA
Produkt wegański, 90% 
składników pochodzenia 
naturalnego. Peelinguje 
i  wygładza naskórek. Na-
tłuszcza, zmiękcza i  uela-
stycznia. Pozostawia skórę 
zadbaną i pachnącą. 

LUKSJA 
KREMOWY ŻEL 
POD PRYSZNIC 
ALOES I HIBISKUS
Jedwabiście kremowy, 
przyjazny dla skóry żel 
pod prysznic, zawierający 
środki myjące roślinnego 
pochodzenia, nawilżający 
krem oraz Hydracare Com-
plex, zapewnia wspaniałe 
doznania pielęgnacyjne 
pod prysznicem.

JFENZI PERFUMY 
TYPU ROLL-ON

Do niekwestionowanych za-
let perfum ROLL-ON można 
zaliczyć długotrwałą pro-
jekcję będącą efektem za-
stosowania składników naj-
wyższej jakości. Już jedno 
delikatne muśnięcie daje 
pożądany efekt, otulając ko-
bietę ulubionym zapachem 

na długi czas.

EVELINE 
COSMETICS SUPER 
VITAMINS REGENE-

RUJĄCE MLECZ-
KO–SERUM DO 

CIAŁA
Otula skórę lekką, aksamit-
ną formułą, która natych-
miast przynosi ulgę i  inten-
sywne nawilżenie. Już po 
pierwszej aplikacji ciało 
staje się miękkie, gładkie 
i  sprężyste. Regularne sto-
sowanie poprawia elastycz-
ność, wzmacnia ochronę 
skóry i  przywraca zdrowy 

blask.

BIELENDA 
BODY SHOWER 
ODŚWIEŻAJĄ-
CY ŻEL POD 
PRYSZNIC
Jednocześnie oczysz-
cza, odświeża i  pielę-
gnuje ciało. Wegańska 
formuła zawiera 95% 
składników pochodze-
nia naturalnego. De-
likatne składniki my-
jące tworzą kolorową 
pianę otulającą ciało.

IDA WARG MUS POD 
PRYSZNIC LATE NIGHT

O zapachu wanilii i białych kwiatów 
zmienia się w puszystą pianę, otu-
lając skórę i pozostawiając ją nawil-
żoną oraz gładką. Ciepły, korzenny 
aromat wnosi wyjątkowy nastrój, 

idealny na relaksującą kąpiel.

SYLVECO PURE LINE 
NAWILŻAJĄCO-KOJĄCY 

ŻEL POD PRYSZNIC 
Delikatnie oczyszcza, pozostawia-
jąc skórę miękką, nawilżoną i gład-
ką. Łagodna formuła nie narusza 
naturalnej bariery skóry, dzięki 
czemu sprawdza się także przy 

skórze wrażliwej. 
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ILLORIT VERSPERO QUI DOLUP 

PASMA 

I ELASTYCZNOŚCI

WŁOSÓW
PEŁNE  ZYCIA

.
PANTENE PRO-V SMOOTH & 

SILKY MIRACLE SZAMPON
Uwolnij potencjał swoich włosów dzięki 
Pantene x Robert Indiana Artist Edition. 
Postaw na AMOR z  delikatnym szam-
ponem, którego formuła zawiera rege-
nerującą włosy mieszankę składników 
odżywczych i  kwasu hialuronowego, 
wzbogaconą wzmacniającymi lipidami 

oraz ochronnymi antyoksydantami.

LONDA KREMOWA 
TRWAŁA FARBA DO 

WŁOSÓW
Dzięki ulepszonej formule farba do 
włosów Londa stała się teraz jesz-
cze bardziej skuteczna. Technologia 
Color Blend ™, unikalna opatento-
wana technologia mieszania tonów, 
pozostała niezmieniona. Ta innowa-
cyjna metoda, pozwala połączyć 
trzy podobne harmonijne odcienie, 
tworząc wielotonowy i pełen blasku 

kolor włosów.

WELLA WELLATON 
KREM INTENSYWNIE 

KOLORYZUJĄCY
Zestaw kremu koloryzującego 
Wellaton 2w1 z  reaktywatorem 
koloru. Spraw, aby Twój kolor 
nabrał znowu intensywności po 
dwóch tygodniach, bez powtór-
nej koloryzacji. Dostępny w 12 

odcieniach.

JOANNA STYLING 
EFFECT PUDER DO 

WŁOSÓW DODAJĄCY 
OBJĘTOŚCI

Puder do włosów to wyjątko-
wo lekka formuła, umożliwia-
jąca szybką i łatwą stylizację 
włosów. Bez efektu sklejania 
i obciążania. Nadaje włosom 
natychmiastową objętość. 
Utrwala fryzurę i odświeża 

włosy.

CELIA MASKA DO WŁOSÓW 
REGENERUJĄCO-WZMACNIAJĄCA
Do każdego rodzaju włosów, w  szczególności 
do suchych, matowych i zniszczonych (także za-
biegami fryzjerskimi i stylizacją). Zawarte natural-
ne składniki aktywne, takie jak: ekstrakty z man-
go i papai, wnikają w głąb włosa, odbudowują 
strukturę i dostarczają niezbędnych elementów 
odżywczych. 

CELIA 1I2 PŁYN DO TRWAŁEJ 
ONDULACJI - MOCNY, KERA-
TYNOWY Z CERAMIDAMI
Mocny, do włosów normalnych i  opor-
nych na skręt. Formuła pielęgnacyjna 
zapewnia włosom blask i miękkość. Ce-
ramidy  – odbudowują i  chronią włókna 
włosów. Optycznie zwiększa objętość 
włosów oraz podnosi je u nasady.

IDA WARG MASKA 
REGENERUJĄCA DO 
WŁOSÓW REPAIR
Maska, która głęboko regeneruje włosy, 
zapewniając im długotrwałą ochronę. 
Wzbogacona o  ekstrakt z  alg i  masło 
shea, intensywnie nawilża i  odżywia, na-
dając im zdrowy blask. Kwiatowy zapach 
jaśminu, paczuli i frezji dodaje energii każ-
demu użyciu.

YOSKINE HAIR 
CLINIC MEZO-THERAPY 
PEELING TRYCHOLO-
GICZNY PRZECIW 
WYPADANIU WŁOSÓW
Głęboko oczyszcza, reguluje pro-
dukcję sebum oraz stymuluje 
wzrost włosów, dzięki poprawie 
mikrokrążenia pobudzającego 
mieszki włosowe. Ponadto silnie 
pielęgnuje skórę głowy i  włosy 
u nasady.
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PASMA 

I ELASTYCZNOŚCI

WŁOSÓW
PEŁNE  ZYCIA

.
PANTENE PRO-V SMOOTH & 

SILKY MIRACLE SZAMPON
Uwolnij potencjał swoich włosów dzięki 
Pantene x Robert Indiana Artist Edition. 
Postaw na AMOR z  delikatnym szam-
ponem, którego formuła zawiera rege-
nerującą włosy mieszankę składników 
odżywczych i  kwasu hialuronowego, 
wzbogaconą wzmacniającymi lipidami 
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włosów. Optycznie zwiększa objętość 
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Maska, która głęboko regeneruje włosy, 
zapewniając im długotrwałą ochronę. 
Wzbogacona o  ekstrakt z  alg i  masło 
shea, intensywnie nawilża i  odżywia, na-
dając im zdrowy blask. Kwiatowy zapach 
jaśminu, paczuli i frezji dodaje energii każ-
demu użyciu.

YOSKINE HAIR 
CLINIC MEZO-THERAPY 
PEELING TRYCHOLO-
GICZNY PRZECIW 
WYPADANIU WŁOSÓW
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WELLA WELLAFLEX 
FULLNESS VOLUME 5 
LAKIER DO WŁOSÓW

Wystarczy kilka psiknięć tego delikatnego 
dla skóry głowy i przetestowanego derma-
tologicznie sprayu, aby uzyskać pełniejsze 
i grubsze włosy. Nadaj swoim włosom nie-
zwykle mocne utrwalenie, które utrzymuje 

się do 48 godzin.

VIANEK ESSENCE 
SZAMPON OCZYSZ-

CZAJĄCY AURA
Szampon Aura skutecznie 
oczyszcza włosy i skórę gło-
wy, pozostawiając je lekkie, 
miękkie i  pełne świeżości. 
Towarzyszy mu subtelny 
zapach roślinnych nut z cie-
płymi akcentami drzewny-
mi, który utrzymuje się na 
włosach jeszcze długo po 

myciu.

YOSKINE HAIR CLINIC 
MEZO-THERAPY 

SZAMPON CHELA-
TUJĄCY GŁĘBOKO 
OCZYSZCZAJĄCY 

Szampon  chelatujący  głębo-
ko oczyszcza, a  także chroni 
przed odkładaniem się zanie-
czyszczeń oraz jonów metali. 
Włosy zyskują zdrowy wygląd 
i są bardziej podatne na dobro-
czynne działanie składników 

aktywnych. 

GOSH SENSITIVE 
ŁAGODNA ODŻYWKA 
DO WŁOSÓW
Odżywka, która łagodzi pro-
blemy skóry głowy, takie jak 
swędzenie i  zaczerwienienia. 
Zawiera składniki aktywne dla 
wrażliwej skóry, zmiękcza włosy 
i  skórę głowy, poprawiając ich 
kondycję. Wegańska, bezzapa-
chowa, certyfikowana Allergy 
Certified. Pielęgnacja i  komfort 
codziennie.

JOANNA RZEPA 
SZAMPON Z ODŻYWKĄ 
WZMACNIAJĄCY
Sprawdzi się na wszystkich ro-
dzajach włosów, w szczególności 
przetłuszczających ze skłonno-
ścią do wypadania. Nie tylko sku-
tecznie oczyszcza skórę głowy 
i włosy z zanieczyszczeń, sebum 
oraz pozostałości kosmetyków 
do stylizacji, ale również dzięki 
specjalnie dobranym składnikom 
pomaga odżywić włosy już pod-
czas mycia.

HEAD & SHOULDERS 
ANTI HAIR FALL 

SZAMPON PRZECIW-
ŁUPIEŻOWY

Dzięki formule 3X Protect 
z  Piroktonem Olaminy działa 
głęboko u źródła. Zwalcza trzy 
problemy ze skórą głowy: łu-
pież, swędzenie spowodowa-
ne łupieżem i nadmiar sebum. 
Do codziennego stosowania. 
Chroni przed wypadaniem 
włosów związanym z łupieżem 

lub łamliwością.

SYLVECO PURE 
LINE MASKA DO 

WŁOSÓW OD-
BUDOWUJĄCO-
-NAWILŻAJĄCA 

Intensywnie pielęgnu-
je i  poprawia kondy-
cję pasm suchych, 
zniszczonych i  osła-
bionych. Po zastoso-
waniu włosy odzyskują 
miękkość sprężystość 
i  są mniej podatne na 

uszkodzenia.

IDA WARG ODŻYW-
KA DO WŁOSÓW 

BEZ SPŁUKIWANIA 
LEAVE IN

Ułatwia rozczesywanie i re-
dukuje puszenie. Zawiera 
aloes, prowitaminę B5 oraz 
proteiny pszenicy, które re-
generują włosy, nadając im 
miękkość i  blask. Idealna 
do codziennego stosowa-
nia, dla zdrowych, nawilżo-

nych włosów.

TANGLE TEEZER THE 
ORIGINAL 
Pierwsza i  wciąż uwielbiana 
– The Original to wielokrotnie 
nagradzana szczotka, która 
zrewolucjonizowała sposób roz-
czesywania włosów na całym 
świecie. Dłuższe ząbki delikat-
nie rozplątują włosy, a  krótsze 
wygładzają łuski włosów, za-
pewniając jednocześnie natural-
ny blask i zdrowszy wygląd.
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MĘZCZYZNA
NA CAŁEGO

.

NOWOCZESNA PIELĘGNACJA I KOSMETYKI, 
KTÓRE MUSISZ POZNAĆ

SYLVECO PURE 
LINE MEN ŻEL POD 
PRYSZNIC 3W1
W  serii dostępny jest koją-
co-regenerujący, nawilżają-
co-łagodzący, energetyzu-
jąco-łagodzący. Skutecznie 
oczyszcza, nie wysuszając 
skóry i  zapewniając jej 
komfort po myciu. Po ką-
pieli skóra jest odświeżona 
i  ukojona, a włosy miękkie 
i łatwe do ułożenia.

DAX MEN BALSAM 
DO TWARZY PO 

GOLENIU - KOJĄCY
Balsam do twarzy dla męż-
czyzn zapewnia regenerację 
mikrouszkodzeń i  podraż-
nień skóry twarzy, powstałych 
na skutek golenia, poprzez 
łagodzenie i  kojenie skóry, 
dzięki odpowiednio dobra-

nym składnikom.

ADIDAS 
AFTER SPORT 
ŻEL DO MYCIA 

3W1 MĘSKI
Żel pod prysznic do ciała, 
włosów i twarzy zachwyca 
świeżym, aromatycznym 
zapachem łączącym ak-
centy cytrusów i subtelne 
akordy piżma. Formuła 
została przebadana der-
matologicznie i  jest we-

gańska. 

OLD SPICE CAPTAIN 
ŻEL POD PRYSZNIC 

3 W 1
Ciesz się niezapomnianą, dłu-
gotrwałą świeżością i pachną-
cą pewnością siebie z męskim 
żelem pod prysznic i  szam-
ponem Old Spice. Dzięki głę-
boko oczyszczającej formule 
i  zapachom o  jakości perfum 
pokonuje brud i nieprzyjemny 
zapach, pozostawiając świe-

żość i czystość. 

STR8 
DEZODORANT 
ZAPACHOWY 

W SPRAY’U WILD 
BEAT 

To symfonia zmysłów, 
unikatowe połączenie 
energii, którą daje muzy-
ka i  tajemniczości natu-
ry. To cytrusowy zapach 
z  nutami jabłka i  mięty. 
STR8 Wild Beat - uwol-
nij dziką stronę swojej 

natury.

JFENZI ARDAGIO 
YOUR FREEDOM

Męska elegancja spotyka wol-
ność - otwarcie przynosi wyrazi-
sty różowy pieprz i jałowiec, któ-
rym towarzyszy subtelny fiołek, 
wprowadzając aurę świeżości 
i nieoczywistości. To zapach dla 
mężczyzny, który ceni autentycz-
ność, pewność siebie i odwagę 

bycia sobą. 

JFENZI 
REVE MONARCH MEN
To zapach stworzony z  myślą 
o  mężczyźnie, który łączy siłę 
z elegancją. Kompozycję otwie-
rają świeże nuty cytrusowe po-
łączone z aromatyczną lawendą 
i  tymiankiem, które pobudzają 
zmysły. Serce zapachu zaska-
kuje owocowo-kwiatowym bo-
gactwem.
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MĘZCZYZNA
NA CAŁEGO

.

NOWOCZESNA PIELĘGNACJA I KOSMETYKI, 
KTÓRE MUSISZ POZNAĆ
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matologicznie i  jest we-
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OLD SPICE CAPTAIN 
ŻEL POD PRYSZNIC 

3 W 1
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cą pewnością siebie z męskim 
żelem pod prysznic i  szam-
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i  zapachom o  jakości perfum 
pokonuje brud i nieprzyjemny 
zapach, pozostawiając świe-

żość i czystość. 

STR8 
DEZODORANT 
ZAPACHOWY 

W SPRAY’U WILD 
BEAT 

To symfonia zmysłów, 
unikatowe połączenie 
energii, którą daje muzy-
ka i  tajemniczości natu-
ry. To cytrusowy zapach 
z  nutami jabłka i  mięty. 
STR8 Wild Beat - uwol-
nij dziką stronę swojej 

natury.

JFENZI ARDAGIO 
YOUR FREEDOM

Męska elegancja spotyka wol-
ność - otwarcie przynosi wyrazi-
sty różowy pieprz i jałowiec, któ-
rym towarzyszy subtelny fiołek, 
wprowadzając aurę świeżości 
i nieoczywistości. To zapach dla 
mężczyzny, który ceni autentycz-
ność, pewność siebie i odwagę 

bycia sobą. 

JFENZI 
REVE MONARCH MEN
To zapach stworzony z  myślą 
o  mężczyźnie, który łączy siłę 
z elegancją. Kompozycję otwie-
rają świeże nuty cytrusowe po-
łączone z aromatyczną lawendą 
i  tymiankiem, które pobudzają 
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JOANNA 
POWER MEN 04 

NATURAL BROWN 
TONER ODSIWIAJĄCY 

DO WŁOSÓW
To idealne rozwiązanie dla 

mężczyzn, którzy chcą przy-
wrócić naturalny wygląd siwym 

włosom lub delikatnie podbić 
kolor, który utrzymuje się do 

2–3 tygodni, w zależności od 
częstotliwości mycia.

BIELENDA OFM 
BARBER EDITION 
ODŚWIEŻAJĄCO-
-OCZYSZCZAJĄCY 
ŻEL DO MYCIA 
TWARZY I ZAROSTU
Przeznaczony jest do pielę-
gnacji każdego rodzaju cery. 
Wielozadaniowa formuła 
nawilża skórę i  jednocześnie 
zmiękcza zarost, ułatwiając 
jego stylizację.

GILLETTE MACH3 
COMFORT ŻEL DO 
GOLENIA
W kontakcie z wodą żel do 
golenia dla mężczyzn Gil-
lette Mach3 Complete De-
fense Extra Comfort tworzy 
obfitą, kojącą pianę, która 
pomaga utrzymać optymal-
ny poziom nawilżenia skóry 
(w porównaniu z innymi że-
lami do golenia Mach3).

ADIDAS ACTIVE 
ENDURANCE ANTYPER-
SPIRANT SPRAYU DLA 

MĘŻCZYZN
72H ochrony przed potem i nieprzy-
jemnym zapachem. Świeży zapach, 
łączący aromatyczną woń fougere 

z akcentami cytrusów i mięty.

PEPE JEANS ADDICTIVE 
INDULGENCE 
Addictive Indulgence przemienia przyjemność 
kosztowania czegoś słodkiego w nieodpartą, 
zmysłową podróż zapachową. Linia zainspiro-
wana autentycznym pragnieniem oddania się 
pokusie — niczym czekolada powoli rozpusz-
czająca się na języku, która uchwyca esencję 
smakowitej rozkoszy.

DAX MEN KREM DO TWARZY 
NAWILŻAJĄCY
Do każdego rodzaju skóry, także z krótkim zaro-
stem. Idealnie nawilża skórę, łatwo się wchłania, 
przywraca komfort skóry, nie pozostawia tłustego 
filmu na skórze. Odpowiedni do pielęgnacji skóry 
również z krótkim zarostem.

BIELENDA OFM BARBER EDITION 
NAWILŻAJĄCO-ENERGETYZUJĄCY 

KREM DO TWARZY
Przeznaczony do pielęgnacji twarzy z zarostem i bez. 
Stosowany po goleniu utrzymuje prawidłowy poziom 
nawilżenia, łagodzi i regeneruje podrażniony naskó-

rek oraz likwiduje uczucie suchości i ściągnięcia.

LUKSJA MEN SPORT 
POBUDZAJĄCY ŻEL 
POD PRYSZNIC
Przeznaczony do ciała, twarzy 
i  włosów usuwa zanieczyszcze-
nia, jednocześnie dbając o skórę. 
Został wzbogacony o  minerały, 
które stymulują uwalnianie ener-
gii oraz zapewniają ultraorzeźwia-
jący prysznic.
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